

PATROL®

- poplachové zabezpečovací systémy
- elektrické požární systémy
- kamerové systémy
- komunikační datové sítě
- projekce, montáž, servis a revize

INFO LINE 602 56 56 56

www.patrol.cz

ALARM SYSTEM

JO8-5

Boj o zachování menších pošt

Zastupitelé města Jihlavy odeslali v polovině července otevřený dopis České poště a Vládě ČR, ve kterém vyjadřují svůj nesouhlas s uzavíráním a přesunem poboček České pošty v Jihlavě.

„Česká pošta se zatím k dopisu nijak nevyjádřila,“ sdělil Jihlavským novinám tiskový mluvčí jihlavského magistrátu Radovan Daněk (informace k datu uzávěrky novin 27.7.).

Česká pošta chce od listopadu 2021 zcela zrušit své dvě pobočky, z nichž jedna se nachází v ulici Erbenova a druhá v areálu na Březinkách, a sjednotit je pouze do jedné, která se nachází v nově otevřeném obchodním centru Aventin, v ulici Pelhřimovská na konci Jihlavy.

Dopisem zastupitelstvo podpořilo petenty v jejich snaze o zachování pošt v ulici Erbenova a v areálu na Březinkách.

„Aktuálně se soustředíme především na sběr podpisů v ulici Erbenova, kde je možno svůj podpis připojit v režnictví,“ řekl Jan Holba, který je spoluzakladatel petice za zachování menších poboček pošty.

Dle jeho slov petice momentálně čítá zhruba kolem 3800 podpisů.

Na Březinkách však nakonec lidé o poštu nepřijdou. Své služby by zde od listopadu letošního roku měla nabízet takzvaná pošta Partner. Ta by měla na podzim začít fungovat také na Horním Kosově v ulici S. K. Neumanna. Pošta ujišťuje, že služby budou v lokalitách dostupné v plném rozsahu. -vd-

V Jihlavě se očkuje bez registrace

Jihlavské očkovací centrum v Hruškových Dvorech nabídne zájemcům prozatím týden ve zkušebním režimu, kdy se mohou nechat naočkovat bez registrace.

Zájemci budou očkováni jednodávkovou vakcínou Johnson & Johnson. Naočkovat se mohou lidé starší 18 let.

Ve dnech 29., 30. a 31. července mohou neregistrovaní lidé centrum využít mezi 7. a 13. hodinou. -tz-

Příměstských táborů jsou v Jihlavě desítky. Některé jsou pohybové, kde se děti učí například tancovat, jinde se zase učí správnému přístupu ke zvířatům či jízdě na koni, některé jsou zaměřené na cizí jazyky a jinde jsou více kreativní a umělecky založené. Jedno je jisté, každé dítě si může najít takový tábor, který ho bude bavit.



PRÁZDNINY. Příměstský „cirkusový“ tábor Akrobat si užívají děti, které mají rády akrobacii. Kromě párové akrobacie, akrobacie na šálách či hrazdách se děti například učily základy pro ohnivou show, která se provádí právě pomocí tyčí, se kterými část táborníků trénovala ve Smetanových sadech. Foto: Veronika Dawidowicz

Občan si stěžuje radnímu: Bezpečnost v centru se zhoršila

První schůzka občana s jihlavským radním „věc“ nevyřešila, o bezpečnostní situaci ve městě se ale začalo veřejně mluvit.

■ Petr Klukan

Hynek Gerbrich žije v centru města, kde také pracuje. Podle jeho slova se bezpečnostní situace v centru výrazně zhoršila. Má to být způsobeno některými rodinami, které se nechovají rádně. Z tohoto důvodu se setkal s radním Danielem Škarkou, který má na starosti sociální oblast.

„Pohoda v centru se zásadně změnila k horšímu. Centralizovalo se sem několik romských rodin... děti a ženy se večer bojí chodit ven... v Palackého je hluk, rachot, popelnice přetékají...“ popsal situaci.

Radní Škarka podotkl, že problém

částečně zdědil. Celkem 20 sociálních bytů v centru bylo přiděleno v letech 2013-2014 ještě před jeho nástupem.

Problémem je například neorganizovaná mládež, která „ztratila“ v centru nízkoprahový klub vedený Charitou, který byl přesunut na okraj města. „Děti nemají zájem chodit na periferii,“ řekl radní Škarka.

Podle občana jsou město nebo vedení města na „nepříznivě“ příliš hodní. „Vytváříte podmínky, aby se sem stěhovali další,“ zdůraznil.

„Neděláme rozdíl mezi lidmi, slušní jsme na všechny,“ oponoval radní.

„Vytvořme jim podmínky, aby se tu necítili komfortně!“

„To není cesta!“ reagoval radní.

V diskusi padla i jména paní Červinkové nebo pana Pekaře, kteří byty pronajímají sociálně slabším rodinám. Mnozí lidé v tom vidí byznys s chudobou.

Pan Gerbrich radnímu navrhl několik opatření, která by mohla napomoci.

Například navrhuje zřídit telefonní či e-mailovou linku, na kterou by se mohli lidé s připomínkami k problémům v centru obracet. Podle radního se řada z návrhů uskutečňuje.

Rozsáhlou diskuzi, které byl se souhlasem pana Gebricha i radního Škarka přítomen redaktor Jihlavských listů, zveřejníme v Jihlavských listech.

TONER-COPY s.r.o.
Prodej a servis kopírek a tiskáren

◆ PRONÁJEM ◆ SPLÁTKOVÝ PRODEJ ◆ OUTSOURCING

+420 607 320 320
+420 774 112 220

www.toner-copy.cz
servis.zdarns@toner-copy.cz

hp canon